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MÓRAHALMON KEZDTE 
ORSZÁGJÁRÁSÁT ORBÁN VIKTOR
Orbán Viktor, Magyarország mi-
niszterelnöke Mórahalmon in-
dította országjárását, ahol Lázár 
János építési és közlekedési minisz-
ter és Mihálffy Béla országgyűlé-
si képviselő kíséretében érkezett 
Nógrádi Zoltán polgármesterhez. 
A program során először helyi vál-
lalkozókkal és termelőkkel talál-
kozott, majd hosszabb egyeztetést 
folytatott a város vezetőjével. A 
tárgyalások középpontjában a tér-
ség jövője állt. A megbeszéléseken 
olyan kérdések kerültek napirend-
re, amelyek alapvetően befolyásol-
ják az itt élők mindennapjait, meg-
élhetését és hosszú távú kilátásait.

 
Fotó: Orbán Viktor  

Facebook-oldala

TELEPÜLÉSÜNK RÉGI FILMKOCKÁKON

EGY VÁROS, EZER EMLÉK
Vajon emlékszünk még, milyen volt 
Mórahalom évtizedekkel ezelőtt? Az ut-
cák poros csendjére vagy épp nyüzsgő 
forgatagára, az ismerős arcokra, a régi 
ünnepekre és hétköznapokra? Azokra a 
történetekre, amelyek ma már a város 
közös emlékezetének részei? 

Az Aranyszöm Rendezvényház harmadszor hív-
ta időutazásra a mórahalmiakat. A bensőséges 
hangulatú vetítésen archív filmfelvételek és régi 
képkockák elevenítették fel a település múltját. 
Olyan pillanatok kerültek újra reflektorfénybe, 
amelyek egykor a mindennapok természetes 
részei voltak, ma pedig már történelemként 
tekintünk rájuk. 

A vásznon megelevenedtek a régi utcák, in-
tézmények, közösségi események. A nézőtéren 
ülők közül sokan magukra, rokonaikra, isme-
rőseikre ismertek rá. Egy-egy felvillanó arc 
vagy helyszín halk sóhajokat, mosolyokat, néha 
meghatott csendet váltott ki. A vetítés így nem 
csupán nosztalgikus élményt nyújtott, hanem 
valódi közösségi találkozássá vált: alkalommá 
a beszélgetésre, a közös emlékezésre, a múlt új-
rafelfedezésére.

Az est során Szűcs Julianna nyugdíjas és Ber-
táné Gyöngyi jelenlegi könyvtárvezető segített 
eligazodni a múlt képei között. 

Nógrádi Zoltán polgármester korábban arra 
kérte a jelenlévőket és minden mórahalmi la-
kost, hogy minél többen kapcsolódjanak be 
a közös emlékezésbe. Hiszen a vetítéseken lá-
tott emberek és helyszínek beazonosítása csak 
együtt sikerülhet: minden név, minden történet 
közelebb visz bennünket ahhoz, hogy a város 
múltja még teljesebb, még pontosabb legyen. A 
közösségi emlékezet pedig csak akkor maradhat 
élő, ha együtt őrizzük és gazdagítjuk.

A kezdeményezés hátterében egy különle-
ges felfedezés áll. Mórahalom egyik házának 
padlásáról egy negatívokkal teli doboz került 
elő. A felvételek digitalizálása már korábban 
megkezdődött, most azonban új lendületet ka-
pott a munka. A negatívokat az annak idején 
Szabó Vilmos vezette mórahalmi fotószakkör 
tagjai készítették a legváltozatosabb témákban: 
ünnepségekről, hétköznapokról, közösségi ese-
ményekről és a város mindennapi életéről. 

A digitalizált fényképek tovább gazdagítják 
Mórahalom helytörténeti dokumentumtárát 
és újabb lehetőséget teremtenek arra, hogy a 

fiatalabb generációk is megismerhessék a múlt 
kézzelfogható emlékeit.

A közös emlékezés pedig nem ért véget. Móra-
halom közösségi oldalain jelezzük a következő 
vetítések időpontjait. A nagy számú fellelt fény-
kép és filmkocka a feldolgozás után, a későbbi-
ekben elérhető lesz egy online felületen, erről 
szintén hírt adunk majd.
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TÁJÉKOZTATÓ A 2026. ÁPRILIS 12. NAPJÁRA 
KITŰZÖTT ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSRÓL 

Tisztelt Választópolgár!

Magyarország Köztársasági Elnöke 2026. április 12. napjára tűzte ki az 
országgyűlési képviselők választását. Ezzel kapcsolatban néhány tudni-
valóra hívjuk fel figyelmüket. 

A választási eljárási törvény alapján a választás egyfordulós. Az egy-
fordulós választáson mandátumot az a jelölt szerez, aki a legtöbb érvé-
nyesen leadott szavazatot kapta, függetlenül a megjelentek számától.

A választás eredményeként 199 parlamenti képviselő (106 ország- 
gyűlési egyéni választókerületi képviselő és 93 országgyűlési képviselő 
országos listáról) kerülhet be a Parlamentbe.

A Nemzeti Választási Iroda (a továbbiakban: NVI) a 2026. február 4-i 
névjegyzéki adatok alapján megkezdte a választási értesítők postázását 
a választópolgárok számára, amelyek 2026. február 20-ig érkeztek meg 
a választópolgár postacímére és elektronikus tárhelyére. Amennyiben a 
választópolgárhoz nem érkezett meg az értesítő, vagy az megsemmisül, 
a Polgármesteri Hivatalban található helyi választási irodától (a továb-
biakban: HVI) igényelhet új értesítőt. (Az értesítő bemutatása nem 
feltétele a szavazáson való részvételnek.)

A SZAVAZÁS MENETE
A szavazás 2026. április 12. napján 6.00 órától 19.00 óráig tart. A 19.00 
órakor már sorban állók még szavazhatnak, azonban a 19.00-órát kö-
vetően érkezők már nem. 

 A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyom-
tatott szavazóköri névjegyzékben szerepel. Ahhoz, hogy leadhassa sza-
vazatát, szükséges a személyazonosságot igazoló érvényes igazolvány 
megléte (személyazonosító igazolvány, útlevél vagy 2001. január 1-jét 
követően kiállított kártya formátumú vezetői engedély). 

Tisztelettel kérjük a választópolgárokat, hogy ellenőrizzék okmá-
nyaik érvényességét, mivel a lejárt érvényességű okmányokkal ren-
delkezők nem szavazhatnak. 

Tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a DÁP (Digitá-
lis Állampolgárság Program) alkalmazás nem alkalmas a személy-
azonosság igazolására a szavazás során!

A szavazatszámláló bizottság visszautasítja azt a választópolgárt, aki 
a)	nem tudja személyazonosságát igazolni,
b)	nem szerepel a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben,
c)	már szavazott,
d)	megtagadja a szavazólap átvételének a névjegyzék aláírásával történő 

igazolását.

Ha a szavazásnak nincs akadálya, a szavazatszámláló bizottság a szava-
zóköri névjegyzék alapján a választópolgár részére átadja a szavazólapot, 
amelyet a választópolgár jelenlétében a bal felső sarkában bélyegzőle-
nyomattal lát el, valamint – a választópolgár kérésére – a szavazólap 
elhelyezésére szolgáló borítékot. 

A szavazólap átvételét a választópolgár a kinyomtatott szavazóköri 
névjegyzéken, illetve amennyiben mozgóurnát igénylő választópolgár, 
ha a szavazóhelyiségben szavaz, akkor a mozgóurnát igénylő polgárok 
jegyzékén – feltéve, hogy a jegyzék a szavazóhelyiségben van – saját 
kezű aláírásával igazolja. 

A szavazatszámláló bizottság szükség esetén megmagyarázza a sza-
vazás módját.

Az országgyűlési választás szavazólapján egy listára, és egy jelöltre 
lehet szavazni. Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon 
szereplő jelöltre, listára lehet, a jelölt, illetve lista neve melletti/

feletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal lehet.  (pl.: X 
vagy +). 

A szavazólap kitöltésére szavazófülke áll a választópolgár rendelkezé-
sére. A szavazófülke igénybevételére a szavazatszámláló bizottság fel-
hívja a választópolgárt, de arra nem kötelezheti.

A szavazólap kitöltésének ideje alatt csak a szavazó választópolgár 
tartózkodhat a szavazófülkében, kivéve, ha választópolgár nem tud 
olvasni, illetve őt testi fogyatékossága vagy egyéb ok akadályoz a sza-
vazásban, akkor általa választott segítő – ennek hiányában a szavazat-
számláló bizottság két tagjának együttes – segítségét igénybe veheti.

A választópolgár a szavazólapot – olyan módon, hogy szavazata ne 
legyen megismerhető – az urnába dobja.

Szavazataikat az alábbi helyeken adhatják le: 
I. szavazókör 	 6782 Mórahalom, Kossuth park 45. (Őszirózsa Szo-
ciális Központ) 
II. szavazókör 	 6782 Mórahalom, Barmos György tér 2. (Barmos 
Iskola) 
III. szavazókör 	 6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 16. (Kőis-
kola) 
IV. szavazókör 	 6782 Mórahalom, Röszkei út 1. (Rendezvényház) 
V. szavazókör	  6782 Mórahalom, Szilágyi Mihály utca 2. (Szilágyi 
Mihály Kollégium)
VI. szavazókör	 6782 Mórahalom, Ruzsai út 1. (Szent Benedek Szál-
ló) 
VII. szavazókör 	 6782 Mórahalom, IV. körzet 120. (Kralleri Borház) 
VIII. szavazókör 	 6782 Mórahalom, VII. körzet 250. (Tündérrózsa 
Apartman – Széksós) 
IX. szavazókör 	 6782 Mórahalom, VI. körzet 120. (Kerek iskola) 

Az I., II., IV., V., VI., VIII. és a IX-es szavazókör akadálymentes.

KÉRELMEK
A 2026. évi országgyűlési választásra átjelentkezési, mozgóurna 
vagy külképviseleti névjegyzékbe vételi kérelmet 2026. február 5. 
napjától lehet benyújtani!

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó magyarországi 
lakcímmel rendelkező választópolgár belföldön az általa megjelölt 
településen átjelentkezéssel (átjelentkezési kérelem útján), külföldön 
Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát (külképviseleti 
névjegyzékbe vételi kérelem). 

Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága miatt nem tud megjelenni 
a szavazóhelyiségben, mozgóurna iránti kérelmet nyújthat be.

Mozgóurnával való szavazás esetén a szavazatszámláló bizottság két 
tagja felkeresi a választópolgárt az általa megadott címen. Mozgóurnát, 
ha a választópolgár a szavazás napján a lakóhelyétől eltérő településen 
tartózkodik, erre a címre is igényelhet, ez esetben az elbíráló szerv a 
mozgóurna iránti kérelmet egyben átjelentkezési kérelemnek is tekinti. 

KÉRELMEK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE ÉS MÓDJA
A választópolgárok 2026. február 5-től kezdve 2026. április 2-a 16.00 
óráig nyújthatják be:
-	 az átjelentkezési kérelmet, 
-	 a külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelmet, 
-	 a nemzetiségi névjegyzékbe vétel iránti kérelmet, illetve a
-	 a látássérült választópolgárok a Braille-írással ellátott szavazósablon- 

igényüket (választójog gyakorlásához segítség igénylésére vonatkozó 
kérelem). 
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Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
febr. 28-márc. 1. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139  

márc. 7-8. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032  
márc. 14-15. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114 
márc. 21-22. Dr. Papp Zalán +36 (20) 973 9149

márc. 28-29. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805 

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

VISSZAVÁSÁROLJA A VÁROS IKONIKUS ÉPÜLETÉT 

ÚJ SZEREPET KAP AZ EGYKORI MALOM
Hamarosan ismét közösségi tulajdonba kerül Mórahalom egyik legis-
mertebb történelmi épülete, megkezdődött ugyanis az egykori malom 
visszavásárlási folyamata. A városvezetés hosszú távon új, közösségi 
funkciókat szán az ikonikus épületnek, amely a jövőben a város kul-
turális és közösségi életének egyik meghatározó helyszíne lehet.

Nógrádi Zoltán polgármester elmondta, a malom funkciójának 
megújítása nem egyik napról a másikra történik, ugyanakkor a vá-
roscentrum e kivételes helyszíne izgalmas, jövőbe mutató fejlesz-
tések tárgya lesz a következő hónapokban és években. Hozzátette: 
komplex beruházásban gondolkodik a város, terveik túlmutatnak 
az épület puszta felújításán. A teljes telek és annak környezete is 
megújul. A cél egy olyan kulturális tér kialakítása, amely egyszerre 
szolgálja a helyieket, erősíti a közösségi életet, és hozzájárul a turiz-
mus élénkítéséhez is.
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VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk 
újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek 
fényképet gyermekeikről a media@morahalom.hu címre! 
Érdeklődni a védőnőknél is lehet!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Dobó Gyulának és Dohány Katalinnak Janka,
Császár Zsoltnak és Ábrahám Nikolettnek Vanessza,
Kismarczi Zsolt Zoltánnak és Bús Edit Noéminek Zolta Zsolt
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Szeles Dániel és Módra Mónika 
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Benák Imre, 95 éves (Szeged, Zöldfa út 9.)
Ábrahám László, 55 éves (Szél u. 18.)
Jakus Istvánné Katona Julianna, 87 éves (Zákányszék, Tanya 795.)
Barta József, 86 éves (Szegedi út 1.)
Kádár János, 89 éves (Dobó István u. 25.)
Turú Sándorné Tóth Szeles Katalin, 80 éves (Sarló u. 3.)
Rauch Béláné Ilia Julianna, 82 éves (Béke u. 20.) 
Madarász Gábor, 52 éves (Juhász Gyula u. 9.)
Kalmár László, 56 éves (Pető�  u. 42.)
Csipak Mátyásné Nagy Ilona, 88 éves (Kossuth park 7.)
Lengyel Lászlóné Gyulai Piroska 79 éves (Szegedi út 1.)
Fürtön Istvánné Míg Piroska, 86 éves (Szegedi út 1.)
Kószó Lászlóné Illés Terézia, 66 éves (István k. út 6. 1. em. 4.a.) 
Katona Imréné Csányi Gizella, 82 éves (Sarló u. 4.)
Somogyi Erika Zsuzsanna, 55 éves (Nádas u. 17.)
Oltványi Zoltánné Simon Judit, 55 éves (Kissori út 15.)
Krisztin Józsefné Rácz Erzsébet, 67 éves (Füzes u. 15.)
Nyugodjanak békében!
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HÁLÁS SZÍVVEL EGY JÓTÉKONYSÁGI 
KONCERTRŐL
Virágvasárnap délután Mórahal-
mon nemcsak a tavasz, hanem a 
szeretet és az összefogás is kivirág-
zott.

Altorjay Tamás operaénekes, 
i� . Vastag István énekes, vala-
mint a Mórahalmi Alapfokú 
Művészeti Iskola és a Mórahal-
mi Fúvószenéért Egyesület tehet-
séges növendékei felejthetetlen 
koncerttel ajándékozták meg a 
közönséget az Aranyszöm Ren-
dezvényházban. 

A Farkas Jácinta által megszerve-
zett „Gyermekek a Gyermekekért” 
elnevezésű jótékonysági koncert 
kedvezményezettje idén a Hasa-
dékon Átsegítő Egyesület volt. Az 

egyesület az ajak- és szájpadhasa-
dékkal élő gyermekek és családja-
ik támogatásán dolgozik. Érintett 

anyukaként megható volt látni a 
szervezők, az előadók és a közön-
ség nyitott és szeretetteljes felénk 

fordulását, segítségét. A hasadékos 
gyermekek ezáltal nem csupán 
anyagi, hanem lelki támogatást, 
reményt is kaptak.

Egyesületünk a felajánlást egy 
hiánypótló logopédiai programra 
fordítja. A koncert 450.000 forin-
tos bevételéből Varázsdobozokat 
– játékos, beszédindító és fejlesztő 
csomagokat – készítünk, mellyel a 
hasadékos gyermekek beszédfejlő-
dését támogatjuk.

Hálásan köszönjük a szervezők-
nek, fellépőknek és mindenkinek, 
aki támogatta ezt a csodás ese-
ményt!

Kondé Zsó� a, a Hasadékon 
Átsegítő Egyesület tagja

H I R D E S S E N  A  T Ü K Ö R K É P B E N !

TISZTELT ADÓZÓ! 
A személyi jövedelemadó törvény értelmében rendelkezhet 

a be� zetett adójának 1%-ával. 
Szeretnénk felhívni � gyelmét városunk alapítványaira, amelyek a köz érdekéért fejtik ki 

tevékenységüket. 
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány: Adószáma: 19085335-1-06 

Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közhasznú Közalapítvány: Adószáma: 19085373-1-06 
„Esély” Szociális Alapítvány : Adószáma: 18455137-1-06 

Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészet Egyesület: Adószáma: 18474354-2-06
Alapítvány a Mórahalmi Szakképzésért:Adószáma: 19108704-1-06

Mórahalom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület: Adószáma: 18454318-1-06
Kérjük, hogy a meg� zetett személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával támogassa 

valamelyik városi civil szervezetet!

1%

Az átjelentkezési, nemzetiségi névjegyzékbe vételi kérelem, valamint a 
választójog gyakorlásához segítség igénylési kérelem  elektronikus úton 
(elektronikus azonosítással) a www.magyarorszag.hu honlapon elérhető 
Személyre Szabott Ügyintézési Felületen nyújtható be, valamint szemé-
lyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármely helyi választási 
irodában (Polgármesteri Hivatal). A külképviseleti névjegyzékbevételi 
kérelem ezen túl külképviseleti választási irodában is benyújtható. 

A választópolgárok mozgóurna iránti kérelmüket 2026. február 5-től 
kezdve:

- az NVI-hez 2026. április 9. 16.00 óráig nyújthatják be online (elekt-
ronikus úton) elektronikus azonosítással (DÁP vagy Ügyfélkapu+), 
vagy elektronikus azonosítás nélkül, 
-	 a HVI-hez 2026. április 9. 16.00 óráig levélben (eddig az időpontig 

meg kell, hogy érkezzen a levél)
-	 a HVI-hez 2026. április 10. 16.00 óráig személyesen vagy kézbesítési 

meghatalmazott útján, 
-	 a HVI-hez 2026. április 9. 16.00 órát követően a szavazás napján 

12.00 óráig elektronikus (ügyfélkapus) azonosítással elektronikus 
úton 

-	 az illetékes SZSZB-hez a szavazás napján 12.00 óráig kézbesítési 
meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező sze-
mély általi kézbesítéssel,

-	 amennyiben a mozgóurna iránti kérelem egyben átjelentkezésnek is 
minősül, azaz a lakóhelyétől eltérő településen található címre kéri, 
úgy a határidő arra 2026. április 02. 16.00 óra.

Kérelmekkel és benyújtásukkal kapcsolatos egyéb részletes in-
formáció a következő felületeken érhető el:

https://www.valasztas.hu/kerelmek-magyarorszagi-lakcimmel-rendel-
kezoknek
https://w w w.va la szta s.hu/kerelmek-mag yarorszagi-lakcim-
mel-nem-rendelkezoknek

A választással kapcsolatos kérdésekben és a központi névjegyzékhez, 
valamint szavazóköri névjegyzékhez kapcsolódó kérelmekkel össze-
függő kérdésekben felvilágosítást nyújt a Helyi Választási Iroda: 6782 
Mórahalom, Szentháromság tér 1. Tel: (62) 281 022 

A választással kapcsolatos részletes írásbeli tájékoztatást Mórahalom 
város honlapján a hasznos linkek > választási információk > 2026. évi 
választások menüpont alatt és/vagy a www.valasztas.hu weboldalon 
talál. 

dr. Tóth Krisztián
Helyi Választási Iroda vezetője

Keresse filmjeinket 
a YouTube-on, 

fényképeinket pedig  
a Facebook-on!
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KAMILLAHÁZ – ÚJ KORSZAK A HATÁRON 
ÁTNYÚLÓ REHABILITÁCIÓBAN

A Kamillaház megvalósítása új fejezetet nyit 
a térség egészségügyi és rehabilitációs szolgál-
tatásainak fejlesztésében. A beruházás az In-
terreg VI-A Románia–Magyarország Program 
keretében, a ROHU00627 azonosítószámú, 
Resilience4Health – „Resilient, integrated and 
accessible cross-border health services” című 
projekt részeként valósul meg. A program cél-
ja a határ menti egészségügyi infrastruktúra 
megerősítése, a szolgáltatások összehangolása 

és a lakosság számára biztosított ellátás minő-
ségének javítása.

A projektpartnerek: Temes Megye Ön-
kormányzata (vezető partner), a Temesvári 
„Pius Brînzeu” Megyei Sürgősségi Kórház, 
a Szegedi Tudományegyetem, valamint a 
Móra-Vitál Járóbeteg-szakellátó és Fürdő-
gyógyászati Központ. Az együttműködés 
célja, hogy a román–magyar határmenti 
térségben korszerű, integrált és mindenki 

számára hozzáférhető rehabilitációs szolgál-
tatások jöjjenek létre.

A Kamillaház ennek a közös fejlesztésnek 
egyik kiemelt eleme. Az új intézmény modern, 
akadálymentes és energiahatékony épületként 
szolgálja majd a helyi közösséget. A tervek sze-
rint tágas gyógytorna-terem, korszerű mas�-
százs- és kezelőhelyiségek, valamint a szakem-
berek munkáját segítő kiszolgálóterek kapnak 
benne helyet. A fejlesztés célja a rehabilitációs 
kapacitások bővítése, a várakozási idők csök-
kentése és a személyre szabott ellátás feltételei-
nek megteremtése.

A kivitelezés 2026. február 17-én kezdődik. A 
munkálatok ütemezetten haladnak majd, hogy 
a létesítmény mielőbb a lakosság rendelkezésére 
állhasson. A tervek szerint 2027 nyarán meg-
kezdődhetnek az első gyógytornafoglalkozások 
és masszázskezelések az új épületben.

A Kamillaház nem csupán egy új épület, 
hanem hosszú távú befektetés a közösség 
egészségébe. A projekt révén erősödik a hatá-
ron átnyúló szakmai együttműködés, javul a 
szolgáltatások minősége és hozzáférhetősége, 
valamint fenntartható módon fejlődik a tér-
ség egészségügyi infrastruktúrája.

ÚJ GÉPJÁRMŰ SEGÍTI A 
TANYAGONDNOKOK MUNKÁJÁT

A Homokhátság szívében, Mórahalom térsé-
gében a tanyavilágban élők mindennapjai el-
képzelhetetlenek a tanyagondnokok áldozatos 
munkája nélkül. Ők jelentik az élő kapcsolatot 
a külvilág és az elszigetelt tanyák között: meleg 
ételt visznek az időseknek, segítenek a gyógy-
szerek kiváltásában, orvosi viziteket szerveznek 
és gyakran egy jó szóval, odafigyeléssel is tá-
maszt nyújtanak az egyedül élőknek.

Most újabb fontos segítséget kaptak a Verseny-
képes Járások Program támogatásával: egy új, 9 
személyes buszt, amely a jövőben megkönnyíti 
a munkájukat és gyorsabb, biztonságosabb köz-
lekedést tesz lehetővé a külterületeken. A jármű 
nem csupán technikai eszköz, hanem jelképe 
annak, hogy a tanyavilág, az ott élő közösségek 
sincsenek magukra hagyva.

MEGÚJULT A BUSZPÁLYAUDVAR MOSDÓJA
Felújították a Mórahalmi busz-
pályaudvar mosdóját, amely 
mostantól korszerűbb és kultu-
ráltabb környezetben várja az 
utazókat. A beruházás célja az 
volt, hogy javítsák a szolgáltatá-
sok színvonalát, és komfortosab-

bá tegyék a várakozást a helyiek 
és az átutazók számára egyaránt. 
A munkálatok során megújultak 
a burkolatok, új szanitereket sze-
reltek fel. A fejlesztés illeszkedik 
Mórahalom városának azon tö-
rekvéseihez, amelyek a közösségi 

terek és közszolgáltatások folya-
matos korszerűsítését célozzák. A 
megújult mosdó nemcsak eszté-
tikusabb, hanem higiénikusabb 
és fenntarthatóbb működést is 
biztosít. 

www.lovasszinhaz.morahalom.hu   I   szinhazjegy.morahalom.hu
Vásárolja meg színház- és lovasszínház-jegyét időben!   
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A MÓRASULI EREJE: TEHETSÉG ÉS KÖZÖSSÉG
Mozgalmasan telt a február 
iskolánkban: jelentős szak-
mai eseményeknek adtunk 
otthont, tanulóink kiemel-
kedő versenyeredménye-
ket értek el, és a farsangi 
időszak is felejthetetlen 
élményeket hozott.

Február 5-én intézményünkben 
rendezték meg az Igazgatói Men-
torhálózat Csongrád-Csanád vár-
megyei műhelyfoglalkozását. A „jó 
igazgató = jó iskola” mottóval mű-
ködő kezdeményezés megálmodója 
dr. Balatoni Katalin miniszterelnö-
ki biztos. A találkozón több mint 
húsz iskolaigazgató ismerkedhetett 
meg az intézményünkben folyó 
innovatív pedagógiai munkával.  
A rendezvényen részt vett dr. Bala-
toni Katalin miniszterelnöki biztos 
asszony, valamint Plesovszkiné Uj-
faluczki Judit, a Szegedi Tankerüle-
ti Központ igazgatója is.

Február 4-én a Kazinczyról elne-
vezett „Szép Magyar Beszéd” ver-
seny Mórahalmi járási fordulóját 
szerveztük meg. A 7–8. évfolya-
mon iskolánk tanulója, Nyíri Hédi 
végzett az első helyen, aki képvi-
selheti térségünket a kisújszállási 
országos döntőben.

Kiemelkedő eredmény született a 
Meleg István Kémiaverseny országos 
döntőjén is: Pataki Annamária 8.a 
osztályos tanuló a IV. helyen végzett.

Képzőművészeti sikereinkre is 
büszkék lehetünk. A Szeged SZC 
Tóth János Mórahalmi Techni-
kum, Szakképző Iskola és Szilágyi 
Mihály Kollégium által meghir-
detett rajzpályázaton Szabó Kiara 
Dzsesszika (7.b) tájképpel, Katona 

Hanna (3.a) színes ceruzarajzzal 
bizonyult a legjobbnak.

A hónap közepén RoboLéták 
csapatunk a FIRST LEGO Lea-
gue Challenge szegedi regionális 
fordulóján bizonyította rátermett-
ségét: innovációs projekt kategóri-
ában második, csapatszellemben 
harmadik helyezést értek el.

A hónap csúcspontját a február 
13-ai télbúcsúztató farsangi mu-

latság jelentette. Az alsósok ze-
nés-táncos felvonulással, a felsősök 
kreatív jelmezes produkcióikkal 
szórakoztatták a közönséget. Az 
estét egy közös táncos buli koro-
názta meg.

A közös élmények és sikerek 
megerősítették, hogy iskolánk 
nemcsak szakmailag aktív, hanem 
összetartó, élményekben gazdag 
közösség is. 

FOLYAMATOS FATELEPÍTÉSEK A FENNTARTHATÓ VÁROSÉRT 

A ZÖLDEBB JÖVŐÉRT 
Mórahalom nemcsak a pihenés-
ről és a feltöltődésről szól, hanem 
a tudatos, fenntartható jövőről is. 
A város különböző pontjain, több 
ütemben folyamatosan megvaló-
suló fatelepítéseknek köszönhető-
en egyre zöldebb, barátságosabb 
környezet várja az ide érkező ven-
dégeket.

Az újonnan bővülő fasorok és 
zöldterületek nemcsak esztétikai 
szempontból gazdagítják Móraha-
lom arculatát, hanem kellemes ár-
nyékot, tisztább levegőt és nyugodt 
városi tereket teremtenek, amelyek 
ideálisak egy sétához, kerékpáro-
záshoz vagy egy pihentető kikap-
csolódáshoz a fürdőlátogatás után.

Ez a fejlesztés nem csupán a 
helyiek életminőségét javítja, 
hanem a Mórahalomra érkező 
látogatók számára is vonzóbb 
környezetet teremt. A természet 
közelsége nem csupán háttér, 
hanem a városi élmény szerves 

része, ami jól illeszkedik a vá-
ros turisztikai kínálatához, ezzel 
erősítve Mórahalom képét mint 
pihenésre, feltöltődésre és aktív 
kikapcsolódásra alkalmas úti cél.

A folyamatos fatelepítések is azt 
mutatják, hogy Mórahalom elkö-
telezett a fenntartható, környe-
zetbarát városfejlesztés mellett, 
ahol a természeti értékek meg-
őrzése és a jövő generációinak 
érdekei egyaránt fontos szerepet 
kapnak.

A környezettudatos városfejlesz-
tés hozzájárul ahhoz, hogy Móra-
halom hosszú távon is vonzó úti 
cél maradjon mindazok számára, 
akik értékelik a zöld megoldáso-
kat, a nyugalmat és a természet-
közeli élményeket. A fenntartható 
szemlélet nemcsak a helyiek élet-
minőségét javítja, hanem a vendé-
gek számára is valódi hozzáadott 
értéket jelent.
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A JELMEZEK MÖGÖTT: A FARSANG 
FEJLESZTŐ EREJE A BÖLCSŐDÉBEN

Van valami varázslatos abban, ahogyan a 
gyerekek belebújnak a jelmezbe. Miközben 
játszanak és nevetnek, szinte észrevétlenül 
fejlődnek minden mozdulatukkal. A farsang 
a Huncutka bölcsődében nem csupán az ön-
feledt mulatság ideje – sokkal több annál.

 Kisgyermeknevelőként mindig azt keresem, 

hogyan tehető minden nap 
különlegessé, és miként épít-
hetők észrevétlenül fejlesztő 
elemek a játékba.

A gyermekek számára 
mindez természetes folya-
mat: miközben nevetnek, 
táncolnak, alkotnak vagy 
jelmezt próbálnak, fejlőd-
nek testileg, lelkileg és szo-
ciálisan. A farsangi időszak 
különleges alkalom a szemé-
lyiség kibontakoztatására. A 
jelmezek felöltése nemcsak 
örömforrás, hanem fejleszti a 
képzelőerőt, az önkifejezést 

és a kreativitást. Amikor a gyermek oroszlán-
ná, tündérré vagy tűzoltóvá változik, szerepjá-
tékon keresztül megéli a bátorságot, empátiát 
és együttműködést. Egy közös „farsangi felvo-
nulás” során megtanulják a várakozást, a sze-
repcserét, segítik és meghallgatják egymást – 
mindez a szociális fejlődésüket erősíti.

Az alkotótevékenységek – például egy bo-
hócálarc díszítése vagy színes konfetti szórása 
– kiváló finommotorikus gyakorlást is jelente-
nek. A ragasztás, színezés, a különféle anyagok 
kipróbálása fejleszti a kézügyességet és koncent-
rációt, miközben gazdag szenzoros élményt ad. 
A zenére való mozgás, akár a „lufitánc” fejleszti 
az egyensúlyérzéket, a ritmusérzéket és a test-
tudatot. Amikor a gyerekek együtt igyekeznek 
a lufit a levegőben tartani, játékosan tanulják 
meg a figyelmet, a reflexeket és a szabályok 
betartását is. A közös tánc lett csoportunkban 
a legjobban várt program. A már jól ismert 
„Pingvintáncot” vidáman, egymásra figyelve 
jártuk együtt, és minden apró mozdulatban 
ott volt a tanulás öröme. Számomra megható 
és örömteli látni fejlődésüket.

A farsang így válik a nevetés, az alkotás és 
a fejlődés ünnepévé – ahol minden jelmez és 
tánclépés mögött ott rejtőzik a tanulás és a bol-
dog gyermeki kibontakozás varázsa.

Ormándi-Mihály Izabella
kisgyermeknevelő

VIDÁM FARSANGI NAPOK ÓVODÁNKBAN
A farsangi időszak óvodánkban minden év-
ben kiemelt esemény, amelyet idén is izgatott 
készülődés, közös alkotás és sok-sok vidám él-
mény kísért. A témanapok során intézményünk 
minden csoportjában a farsangi hagyományok 
megismerése, a közösségi élmények erősítése és 
az önfeledt játék került a középpontba.

A gyermekek már a mulatságokat megelőző 
napokban lelkesen készültek: farsangi dalokat, 
verseket tanultak, álarcokat, bohócokat és kü-
lönféle színes díszeket készítettek, amelyekkel 
csoportszobáikat is ünnepi hangulatba öltöz-
tették. A jelmezbe öltözött apróságok büszkén 
mutatták be választott szerepüket társaiknak, 
így hercegnők, szuperhősök, állatok, mesehősök 
és sok más vidám figura kelt életre az óvoda 
falai között.

A farsangi mulatságok során számos játékos 
program színesítette a napokat. Ügyességi verse-
nyek, zenés-táncos játékok, vonatozás, hangsze-
res kísérettel előadott farsangi dalok, valamint 
különleges élmények – például a közösen táncol-
tatott lufiember – gondoskodtak a felszabadult 
hangulatról. A gyermekek együtt búcsúztatták 
a telet énekszóval, mozgásos vidám játékokkal, 
miközben észrevétlenül fejlődött együttműködé-
si készségük, önbizalmuk és közösségi érzésük.

A mulatságok elengedhetetlen része volt a 
farsangi fánk és a sok finomság elfogyasztása 
is, ezúton is hálásan köszönjük a szülők kedves 
közreműködését.

A farsangi időszak méltó lezárásaként óvodá-
saink a Juhász zenekar interaktív farsangi kon-

certjén vehettek részt a Kapocs Népfőiskola és 
az Aranyszöm Rendezvényház szervezésében. A 
közös éneklés és táncház felejthetetlen élményt 
nyújtott a gyermekeknek. Az ünneplést a móra-
halmi nyugdíjas klub tagjai által készített finom 
farsangi fánk tette még emlékezetesebbé.

A sok nevetéssel, játékkal és közös élménnyel 
teli farsangi időszak ismét erősítette közösségün-
ket. Bízunk benne, hogy a vidám mulatságokkal 
minél hamarabb sikerül elűznünk a telet, és most 
már reménnyel telve várjuk a tavasz érkezését.

Mórahalmi Lurkó Világ Óvoda kollektívája 
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H I R D E S S E N  A  T Ü K Ö R K É P B E N ! 
m e d i a @ m o r a h a l o m . h u

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Lengyel Zoltán Istvánnak és  Hebők Lilinek Abigél,
Pálfi Istvánnak és Dinnyés Editnek Ivett és Viola,
Takács Tamásnak és Gárgyán Kitti Gabriellának Vilmos,
Nagy Szilárdnak és Kőröshegyi Viktóriának Eszter,
Szűcs Dávidnak és Pántya Kata Máriának Jázmin,
Dr. Sörös Rolandnak és Bánfi Mónikának Boglárka
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

ELHUNYTAK
Süli Krisztina, 50 éves (II. körzet tanya 107.)
Takács Ferenc, 78 éves (Szeged, Csatár u. 19.) 
Nógrádi András Vince, 79 éves (Szegedi út 1.)
Somodi György Antalné Tanács Rozália, 88 éves (VI. körzet tanya 182.)
Révész Gyöngyi, 62 éves (Németország, volt István király út 8.) 
Pál-Zsivity Medox Dimitri, 10 éves (István király út 2. 2.a.)
Rákos Réka Emese, 36 éves (II. körzet tanya 16.)
Kőműves Zoltán István, 60 éves (Szeged)
Fürtön Józsefné Pipicz Mária, 81 éves (III. körzet tanya 30.)
Kazi József, 58 éves (VII. körzet tanya 228.)
Farkas Mihályné Szabó Ilona, 71 éves (IV. körzet tanya 189.)
Nyugodjanak békében!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Papp Zsolt és Boldoczki Lili
 Sok boldogságot!

ITT-HON – ÍRÓPÁLYÁZAT DÍJAZOTTJAI 
Jelen lapszámunkban folytatjuk a 75 éves Mórahalom tiszteletére a tavalyi év végén kiírt írópályázatra érkezett alkotások közlését,  
megköszönve ifjú tehetségeink munkáját.

Kiss Benett 
Mórahalmi nyár

Mórahalmon nyár van épp,
süt a nap és fúj a szél.
Játszótéren sok a gyerek,
homokvárat építenek.

A fürdőben csúszda kanyarog,
nevetéstől hangos a napod.
Lángosillat jön a térről,
fagyi csöpög a kis kézről.

Estefelé jön az álom,
csillag ragyog a mórahalmi tájon.

Vághy Vencel 
Városom

Mórahalom az én városom.
Születésem óta itt lakom.

Bivalyokhoz biciklizek.
Körpályára futni megyek.

A vizet is imádom.
Így a medence is barátom.

Egyházi iskolában tanulok.
A „MAMI”-ban vígan dobolok.

Bármerre is sétálgatok.
Fa, virág rám mosolyog. 

Gyémánt Amina Metta
Mórahalmi Csodastrand!

Kürtőskalács, lángosillat,
Fagyi, csoki, jégkrém,
Ha szerencséd van,
nincs sorban állás a Makra büfénél.

Papucs cuppog, labda pattog,
Zsivaj van ezerrel,
felfrissülni, bulizni jár ide az ember.

Napfény, kacagás, lovaglás,
Bubabusz, bivalyok látványa, bowlingozás,
Szokiban a legjobb pizza,
sportolás minden fajtája,
ja, és a könyvtár se kutya.
Ez lenne Mórahalom, a gyerekeknek igazi CSODA!

TÉLI SZÜLŐI ESTEK A NEVELÉS 
SZOLGÁLATÁBAN
Két előadáson hallhattak az érdek-
lődők az érzelmi intelligencia fon-
tosságáról, egész életen át történő 

formálásáról és az otthoni és isko-
lai nevelésben betöltött szerepéről, 
valamint a serdülőkor szakaszai-

ban a fiatalokban zajló változások-
ról, ezek megértéséről és az óhatat-
lanul előkerülő krízisek kezeléséről 
a „Jövőnk a Család" Nagycsaládo-
sok Mórahalmi Egyesülete által 
szervezett februári szülői esteken. 

A Szent László Katolikus Álta-
lános Iskola könyvtárában Lippai 
Judit mentálhigiénés szakember, 
organikus pedagógiai mentor arra 
biztatta a résztvevő szülőket, hogy 
az intelligencia és a tárgyi tudás 

mellett inkább az érzelmi nevelés-
re helyezzék a hangsúlyt, ha bol-
dog, ép személyiséget szeretnének 
nevelni gyermekeikből. Az estek 
során az előadásokat követően jó 
hangulatú, közvetlen beszélgetések 
alakultak ki, személyes történetek 
és néhány jótanács megosztásával. 

Az előadásokat a Nemzeti 
Együttműködési Alap támogatta. 
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A SZENT LÁSZLÓ ISKOLA ESEMÉNYEI

AMIKOR GENERÁCIÓK 
TALÁLKOZNAK 
Iskolánkban kiemelten fontos sze-
repet kap – sok egyéb érték mellett 
– a szociális érzékenyítés. Hiszünk 
abban, hogy egy elfogadóbb társa-
dalom alapjait már gyermekkor-
ban lerakhatjuk, különösen akkor, 

ha a generációk közötti összefogást 
tudatosan támogatjuk. Ennek je-
gyében az idei tanévben hosszú 
távú együttműködésbe kezdtünk 
a HOSZKP Őszirózsa Szociális 
Szolgáltató Központ nappali ellá-
tásában részt vevő idősekkel.

Negyedikeseink az első félév 

során három alkalommal látogat-
tak el az intézmény régi, valamint 
csodaszép új épületébe. Az első 
alkalom a kölcsönös ismerkedés-
ről szólt, ahol a gyerekek és az 
idősek játékos formában kerültek 
közelebb egymáshoz. A második 
találkozón közösen készítettek li-
bás mécseseket az iskola által szer-
vezett Márton-napi lámpás felvo-
nulásra. A legutóbbi alkalommal 

pedig a karácsonyra hangolódtak 
a vegyes csapatok egy vidám, ün-
nepi ügyességi sorverseny kereté-
ben.

Ezúton is köszönjük az idősek 
nappali ellátásában dolgozók tá-
mogató, nyitott együttműködését! 
Diákjaink már most izgatottan 
várják a következő találkozást.

MEGÉRKEZTEK ÚJ ROBOTIKÁS 
ESZKÖZEINK 
Nagy örömmel számolunk be róla, 
hogy intézményünk robotikai 
eszközparkja jelentős fejlesztésen 
ment keresztül: közel félmillió 
forint értékben érkeztek meg leg-
újabb eszközeink, amiket a Szülők 
estje bevételéből vásároltunk.   

A dobozok kibontása után nem 
sokáig maradtak érintetlenek – a 

gyerekek óriási lelkesedéssel ve-
tették bele magukat az építésbe és 
programozásba.

Ezúton is köszönjük minden 
szülőnek, támogatónak és résztve-
vőnek, hogy hozzájárultak ehhez 
a fejlesztéshez. Izgatottan várjuk 
mennyi ötlet és alkotás születik 
még ezekből az új eszközökből!

Gyakorlati eszközök 
a Kapcsolódó Nevelés

módszertanából
Interaktív előadás és műhelymunka

Előadó, műhelyvezető: Bodnár Ágnes
(5 gyermekes anyuka, Kapcsolódó Nevelés oktató)

Helyszín: Szent László Katolikus Általános Iskola könyvtára
 (Mórahalom, Kálvária sétány 22.)

(Kis)kamaszokkal kapcsolódni
Mi történik a (kis)kamaszokkal, mi történik a
szülőkkel és mi a kapcsolatokkal, ebben a
sérülékeny, szükséges és pótolhatatlan
időszakban? 
Hogyan tudunk szeretetteli önmagunk maradni
az ajtócsapkodós viharok közepette? 
A Kapcsolódó Nevelés eszköztárából
segítségünk ehhez a meghallgatás, a
szeretetteli határszabás és a páros
meghallgatás. A műhelymunkán alkalom lesz
mindezeket gyakorolni. 

Március 14., szombat 9.00-12.30

Az előadás (9-10 óra között) és a műhely (10-12.30 között) egymástól függetlenül is
látogatható, de a műhely szervezése miatt hálásak lennénk a részvételi szándék

visszajelzéséért (előzetes kérdésekért stb.) az alábbi oldalon:
https://forms.gle/hpusNM6PCsWpDVaD9 

A programon való részvétel ingyenes. 
A rendezvények megvalósítását a Nemzeti

Együttműködési Alap támogatja. 
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MEGNYÍLT A LEVENDULA SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT

EGY NYUGODT HELY, AHOL FIGYELNEK A LÉLEKRE 
Új támogató intézmény nyitotta meg 
kapuit Mórahalmon mindazok szá-
mára, akik pszichiátriai betegséggel 
élnek, és egy elfogadó, támogató kör-
nyezetben szeretnének segítséget kap-
ni a mindennapokhoz. A Levendula 
Szolgáltató Központ nemcsak szol-
gáltatásokat kínál, hanem egy olyan 
biztonságos közeget is, ahol az ember 
megpihenhet, kapcsolódhat másokhoz, 
és új erőre találhat.

Az intézmény célja, hogy biztonságos, 
elfogadó környezetben nyújtson lelki 
és mentális támogatást az érintettek-
nek, elősegítve életminőségük javítását 
és a mindennapi életben való boldogu-
lásukat.

A szolgáltató központban az egyéni oda-
figyelés kiemelt szerepet kap. Az érintet-
tek számára elérhető az egyéni pszicholó-
giai tanácsadás, valamint – igény szerint 
– személyre szabott fejlesztő programok, 
amelyek a gondolkodást, a figyelmet, a 
vizuális és térbeli képességeket támogat-
ják. A szakemberek célja, hogy mindenki 
a saját tempójában haladhasson.

A közösségi foglalkozások változato-
sak és élményközpontúak. Az agytorna 
csoport játékos feladatokon keresztül 
segíti a szellemi frissesség megőrzését, 
az életmód csoport az egészségesebb 
mindennapok alapjaiba nyújt betekin-
tést. A mese- és zene csoportok a lélek 
megérintésére helyezik a hangsúlyt, 
míg a mozgásos és kreatív foglalkozá-
sok az aktív részvételt és az önkifejezést 
ösztönzik.

A Levendula Szolgáltató Központ hét-
főtől péntekig 8.00 és 14.00 óra között 
látogatható. A nappali ellátás ingyenes, 
ebéd térítés ellenében igényelhető. Az 
intézmény Mórahalmon, a Zákányszé-
ki út 21. szám alatt található.

A Levendula Szolgáltató Központ 
azoknak szól, akik szeretnének egy kicsit 
megállni, megerősödni, és megtapasztal-
ni, hogy nincsenek egyedül.

További információ: 
levendula@hoszkp.hu e-mail címen 
vagy a 06 (62) 254 286 és a 06 (62) 280 
643 telefonszámon kérhető.

TURISZTIKAI HÍREK
Már elérhető a 2026-os „Mórahalom és térsége ren-
dezvénynaptár”!

Ismét megjelent a Mórahalmot és térségét felölelő 
éves rendezvénynaptár, ami egyaránt szól a lakosok-
nak és az idelátogató vendégeknek. Benne rejlenek a 
2026-os év városi és környékbeli rendezvényei, vallási 
ünnepnapok, színházi előadások, túrák és vásár-va-
sárnapok, valamint ízelítőt ad a helyi vendéglátásból, 
a térség látnivalóiból és az elérhető programlehető-

ségekből.
A tavalyi évhez hasonlóan idén is elkészült szerb 

nyelven a kiadvány, hogy a városunkba látogató 
külföldi vendégeink számára nyújtson segítséget az 
itt-tartózkodásuk alatt. 

A kiadvány ingyenesen elérhető a mórahalmi Tu-
risztikai irodában (Tömörkény utca 3.) minden hét-
köznap 8 és 16 óra között, valamit városunk nagyobb 
turisztikai attrakcióinál.

MAMI HÍREK

Rézfúvós növendékeink januárban és 
februárban két versenyen képviselték 
intézményünket és városunkat.

Január 28-án a Budapesten a We-
iner Leo Katolikus Zeneművészeti 
Szakgimnázium által szervezett III. 
„Sztán István emlékére” Fesztiválon 

I. korcsoport-
ban Farkas 
Denton trom-
bitán ezüst mi-
nősítést szer-
zett.

Február 20-
án Kecske-
méten meg-
rendezett I. 
D é l - A l f ö l d i 
R e g i o n á l i s 

Rézfúvós Versenyen IV. korcsoport-
ban Mészáros Noémi baritonkürtön 
2. helyezést ért el.

Felkészítő tanáruk Czifra Dániel, 
zongorakísérőjük Farkas Jácinta 
volt.

Gratulálunk a szép eredményekhez!
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ÉVINDÍTÓ A M.A.M.I NÉPTÁNC TAGOZATÁN

A Mórahalmi Alapfokú Művé-
szeti Iskola néptánc tagozatának 
a 2026-os évben is eseményekkel 
teli éve lesz. Ennek méltó indítá-
sa volt a Magyar menyegző című 
néptáncfilm megtekintése, amelyet 
Dia néni szervezésében megnéz-
hettek a gyerekek együtt Szegeden, 
a Cinema Cityben.  A film a népi 
hagyományok, a kultúra erejét 

bemutató történetet dolgoz fel, és 
egy nagyszerű élményt nyújtó ki-
kapcsolódás volt a gyermekeknek, 
szülőknek egyaránt. Reméljük, 
még sok ilyen közös élményben 
lehet részünk. 

Február 14-én Csicsörkéink 
Szegeden a X. Országos Népzene 
Verseny területi válogatóján Sze-
geden képviselték a Művészeti Is-

kolát, szólóének II. korcsoportban 
Pancza Laura, énekegyüttes II. 
korcsoportban a Csicsörke nép-
dalkör tagjai: Frank Linett, Szűcs 
Annabella, Szűcs Katalin, Pancza 
Laura, Somogyi Viktória és Tóth 
Letícia Rózsa.  Gratulálunk a 
résztvevőknek, nagyon ügyesek 
voltak! 

Megkezdődtek a hétvégi próbák 
is a néptánc órákon felül, hiszen 
márciustól már elkezdődnek a 
minősítő versenyek, amelyeket 
most is, mint minden évben, 
komoly felkészítés és felkészülés 
előz meg. 

Itt is meg szeretnénk ragadni az 
alkalmat, hogy megköszönjük azt 
a rengeteg adományt, amelyet már 
eddig is Gajdácsné Erika felhívásá-
ra ajánlottak fel annak érdekében, 
hogy néptáncosaink mindig a 

legszebb viseletben jelenhessenek 
meg fellépéseiken. Januárban is 
Erika készítette sorra a szoknyákat, 
kötényeket, blúzokat, túlnyomó 
részben az Önök adományaiból. 
Ezekbe a folyamatokba és az ered-
ményekbe bepillanthatnak, ha kö-
vetnek bennünket a Homokszöm 
a Néptáncért Egyesület facebook 
oldalán. 

Kedves Olvasók! Továbbra is 
várjuk a régi, de jó állapotú text-
íliákat, hiszen Erika csodákat hoz 
létre belőlük. Valamint ugyan az 
adó 1%-ra még nem vagyunk jo-
gosultak, de flakon visszaváltó QR 
kódunkat használják bátran, ha 
segíteni szeretnék egyesületünk 
munkáját.

Homokszöm a Néptáncért 
Egyesület   

H I R D E S S E N  A  T Ü K Ö R K É P B E N ! 
m e d i a @ m o r a h a l o m . h u
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TAVASZI
ZSONGÁS

Foglaljon időpontot:  06 62/280-123
vitalreci@morahalom.hu
visitmorahalom.hu/hu/online-vasarlas

M Á R C I U S I  A J Á N L A T :

   Egy napos fürdőbelépő
  aromaolajos masszázs

(40 perc)
   arcmasszázs (20 perc)

A wellnesscsomag tartalma:

20%
kedvezmény

2026. március

12 000 Ft helyett
csak 9 600 Ft

Mórahalom, Röszkei út 1.

Közreműködik a 
Ladybird Stúdió 

Táncban ébred
a tavasz

2026. március 30., 
hétfő 18:00 

Jegyvásárlás: 
Aranyszöm Rendezvényház

Mórahalom, Röszkei út 1.,
Tel.: 06 62 281 219

szinhazjegy.morahalom.hu 

A négy évszak - balettelőadás

Mórahalom, Röszkei út 1.

2026. április 13., hétfő 19 óra2026. április 13., hétfő 19 óra

Jegyvásárlás: Aranyszöm Rendezvényház
Mórahalom, Röszkei út 1., szinhazjegy.morahalom.hu
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Jegyvásárlás: www.lovasszinhaz.morahalom.hu,
Aranyszöm Rendezvényház Mórahalom, Röszkei út 1.

06.12. péntek 20:30
LÁNYBÚCSÚ 
06.13. szombat 20:30 
MEZTELEN IGAZSÁG 
06.19. péntek 20:30
NICSAK KI LAKIK ITT?! 
07.23. csütörtök 20:30
SISSI 
07.24. péntek 20:30 
EGY VÉRBŐL VALÓK
VAGYUNK 
08.09. vasárnap 20:00 
MARICA GRÓFNŐ 
08.13. csütörtök 20:00 
RÓZSA SÁNDOR 

F E L H Ő T L E N  S Z Í N H Á Z É L M É N Y E K
2026-os nyári évad

08.14. péntek 20:00 
ALADDIN
08.20. csütörtök 20:00 
ISTVÁN, A KIRÁLY
08.21. péntek 19:30
MÁGNÁS MISKA 
08.22. szombat 19:30
CSINÁLJUK A FESZTIVÁLT
08.28. péntek 19:30
UNIKORNIS LEGENDÁJA
08.29. szombat 19:30 
SZÉPSÉG ÉS A SZÖRNYETEG

15.
1848
MÁRCIUS

Tisztelettel meghívjuk Önt és családját 
2026. március 13., péntek 16 órára

ünnepi megemlékezésünkre.
Program:

16:00 | ISTVÁN KIRÁLY ÚT 7-9.
A Trianoni emlékhely ünnepélyes átadása

16:40 | ARANYSZÖM
RENDEZVÉNYHÁZ AULA

Ünnepélyes koszorúzás,
virágelhelyezés

17:00 | SZÍNHÁZTEREM
Köszöntőt mond: Nógrádi Zoltán

Márciusi díjak átadása

ÜNNEPI ELŐADÁS:
„TRIANON – SZÁZFELÉ SZAKADT ÉG”

    

Jegyvásárlás:
szinhazjegy.morahalom.hu

Mórahalmon
NOSZTALGIA, NÉZELŐDÉS,

ALKUDOZÁS –
PONTOSAN ÚGY, AHOGYAN RÉGEN!

KAPCSOLAT: 62/281-055 

Március 15.,
vasárnap

RETRÓ 
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